

《肇事后，司机下车踩飞被撞女孩》追踪

醉酒司机赔钱后被放走

民警称肇事者是名商人 没“计较”其酒后驾驶的事

一酒后驾驶红旗轿车的男子，撞上一女孩的自行车后，下车脚踩被撞女孩，被赶到的民警控制。事情见报后，市民纷纷来电问，这名男子到底是个啥身份？昨日上午，民警告诉记者，前日深夜，司机的家人赶到，和被打女孩达成赔偿协议。

晚报首席记者 徐富盈

赔偿 1000 元双方私了

本报昨日报道后，到昨日下午 5 时，腾讯网友对此评论就达 11000 条，新浪网友对此评论也达 3000 条。本报热线也接到 200 多名读者的反馈信息，大多市民称：这名司机到底是个啥身份，警方对其酒后驾驶肇事还打人会作何处理？

昨日 9 时，记者赶到交警二大队，处理该事故的李民警告诉记者，16 日夜 10 时许，他接到通知，打人的司机和被打者已经达成协议，不再按事故处理了。

昨日 11 时，桐柏路派出所民警告诉记者，肇事方在前日深夜和被打女孩达成协议，司机家人赔付女孩 1000 元后，民警让司机走了。

被打的魏佳佳的男友朱鹏飞对记者说，当时记者在派出所被民警劝走后，醉酒男子的家人赶到派出所，和他们协调赔偿的事，“不知他们通过谁，找到了我租房的村子的治保主任，他们和派出所民警一起劝我，劝到晚上 10 点多，我只好和他们达成了协议，他们赔了我们 1000 元钱，那个肇事车司机名叫谢涛。”

民警称司机是名商人

昨日上午，河南省高级人民法院办公室工作人员告诉记者，报道刊出后，他们十分重视，经对该车调查，确认这辆车不属于高法的，而名叫谢



对于这张省高院的出入证，肇事方称是捡来的。

晚报记者 王银海/图

涛的司机，也不是他们法院的人。“但他的车上，为何有我们省高院的出入证，我们正在调查。”

桐柏路派出所办案民警向记者介绍当时不让记者采访的原因：当时他们看到这辆车牌的牌号属于公检法用车的号段，而车前又有省高院的出入证。“出于职业的习惯，当时我们没有让记者对司机采访，但是我们调查后发现，这名叫谢涛的酒后肇事司机，是一名商人，不是法院工作人员。”民警说，前日夜，肇事者的家人带着被打的女孩，到医院检查肝、肺、肾等，没有发现啥毛病，“因为没有明显的伤情，我们没有治安拘留他的理由，当时交警也没有给他抽血化验，所以我们就把他暂时放走了”。

肇事方承认醉酒打人

昨日上午，一名叫谢续的先生向记者介绍，他是肇事司机的亲哥哥。谢说，他弟弟到夜里

10 时许醒来时，十分后悔，不停打自己的脸，并向被打者道歉。至于谢涛驾驶的红旗车，是别人卖给他的。“那张省高院的红色出入证，我弟弟说是拾的。”

昨日下午 6 时，司机谢涛与记者取得联系，谢说，他当时的确实醉了，“我醒来时自己打了自己 10 耳光，觉得对不起那个被打的女孩”。

醉酒驾车怎么没事了？

昨日，一网友在网上说，不论这名司机的身份，他打人或者醉酒驾车，民警都应该按照相关规定进行处理。市民赵先生也来说：“年前年后，交警部门进行多次行动，对醉酒司机拘留，但行动后就松了。”记者与交警联系，交警称，当时因为打架一事比较急，他们就把人移交到派出所了。派出所民警也有因市民违反交通法规而对其处罚的义务，也可以对他抽血化验。



楼梯栏杆年久失修 民警巧安钢管扶手

□晚报记者 王战龙

本报讯 “真得谢谢民警老刘，如果不是他，我们这群老头老太太都没法下楼了。”昨日，省五建社区的杨大娘告诉记者。这是怎么回事？民警和上下楼有啥关系？

刘遂成是中原区建设路派出所社区民警，在省五建社区工作已有 20 多年，2007 年 11 月份，刘遂成到省五建社区走访时，得知建设西路 100 号院 5 号楼因年久失修，楼上的楼梯扶手全部损坏，给居民日常生活带来很大不便。在三楼居住的 70 多岁的杨大娘说，因为没有楼梯扶手，平时自己都不敢下楼。

怎么办？刘遂成想出了一个特别的办法，利用自己对辖区熟悉的便利，从省五建公司找来一些钢管，自己动手做起了“小工”，将一根根钢筋固定在 5 号楼楼道墙上。经过一个上午的忙活，为居民做好了一个方便实用的楼梯扶手，三楼的杨大娘拉着老刘的手感激地说，还是社区警察贴心，又为我们办了一件大好事。

建设西路 100 号院 12 号楼的孤寡老人王大娘，一直吃着低保，生活困难，刘遂成经常买来米面去老人家中看望。在近期“万警进社区、为民保平安”活动中，刘遂成又自己拿钱为老人办理二代身份证，并亲自送到王大娘家中。

现在，老刘已经成为社区居民心目中的荣誉居民，有啥事，居民都愿意找老刘帮忙出主意。

线索提供 董永雷



中原义商惠风行

顺天行义举 惠民施善行
义商加盟：0371-63579153
救助热线：0371-65952082 65952182

“中原义商惠民行”系列之七

妻子患病，丈夫下岗，儿子求学，债台高筑的困难之家仅靠低保维持生活

受义商捐助的李留勤泪湿枕巾



“你们真是大好人啊！”3月12日，当中原义商网总执行人古景春将2000元现金，深情地放到身患子宫肌瘤和先天性腰椎管内肿瘤的李留勤枕边时，禁不住激动的她泪如泉涌，打湿枕巾，令在场的人无不为之动容。

无钱医治待到不会走路才看病

3月12日，笔者随中原义商网及二七区京广路办事处有关负责人一行5人，来到位于祥云路4号院（洁云公司家属院）1号楼15号张三喜的家。据张三喜介绍，在他1999年没有下岗之前，一家三口人的生活全靠他一个人微薄的工资维持。他本人因患腰椎间盘脱出，手术不能干重活，下岗后不得不摆起了地摊，靠卖袜子鞋垫度日。而就在他下岗那年，他的妻子，今年53岁的李留勤也因腰椎间盘脱出躺在床上躺了半年，经过简单的按摩治疗后

仅能下床做点简单家务。

2006年李留勤被检查出患有子宫肌瘤，此时的张家，因为孩子上大学欠下学费，无法医治。今年上大四，李留勤的儿子张鹏说：“俺妈因为我等到都不能走路了，才想去医院做手术啊！”2007年3月，李留勤不得不做了手术，最大的肿瘤有鸡蛋那么大，而手术治疗的费用全是借来的。

不幸再次光临这个困难的家庭

2007年9月5日，李留勤在黄河中心医院经磁共振又检查出患有先天性腰椎管内肿瘤。据介绍，先天性腰椎管内肿瘤这种病很罕见，只有少数医院能治。经多方联系，同年11月，张三喜一家东拼西凑，借来2万多元，赴北京在北大第一人民医院做了手术。当时医生要求两个月的住院期，为省钱，李留勤仅住了三个星期就出院了。据张鹏介绍，几年下来，仅医疗费和他的学费就欠下了近6万元，而他们家的所有收入就是他和父亲的低保420元（李留勤是外地户口不能享受）。

“家里除了破纸箱，啥也没有”张三喜说。笔者发现，在他们76平米、两室一厅的家里，最值钱的也就是一个用了十几年的14寸黑白电视机和一辆用来摆摊的三轮车。

为照顾妻子丈夫拜护士为师学护理

据冯村社区主任王中秀介绍，自从李留勤做过手术后，每天都需要冲洗膀胱和擦洗患处，导尿管

要两周换一次，不时的还需要打吊瓶。为了省钱，同时照顾妻子的病，两年前张三喜就不摆地摊了。在李留勤住院时，张三喜就曾经向护士求教，学习基础的护理知识，如今，在家里，张三喜全然成了李留勤的“家庭护士”，不仅照顾日常的生活起居，而且为妻子冲洗膀胱、擦洗患处、打吊瓶他全会。

张三喜告诉笔者，现在李留勤只能躺在床上，腰上钢板固定的腰带才勉强能坐起来，但不能做太久。他说，三个月至半年，还得到北京的医院为妻子进行复诊，而复诊的费用还没有着落。

义商网现场捐助困难家庭

“你们真是大好人啊，太谢谢了”。当中原义商网总执行人古景春将2000元现金放到李留勤的枕边时，李留勤禁不住激动的泪水，一再表示感谢。李留勤的儿子张鹏打断父亲的话，有感而发地说：“非常感谢党和政府以及义商网对我们家的关心，我今年毕业后，会抓紧找份工作，一面接济家庭，一面还债。同时，我还有一个想法，就是在我有能力时，尽我的微薄之力，去帮助更多需要帮助的人！”

二七区京广路办事处妇联主任陈红梅认为，在目前构建和谐社会的目标下，义商网作为民间自发发起的义商平台，他们关注弱势群体的举动蕴含着义商高尚的品质。可能捐助一次都能做到，但义商网坚持不解，每周一次的对困难群体的关注不是每个商家都能做到的。现在困难的对象还很多，社会和政府也需要他们这样的平台参与扶贫济困工作。他呼吁有能力的义商通过义商网去帮助更多需要帮助的对象。

“我们也很关注义商网的每一次义举，感谢你们对社会特困群体的帮助”，据二七区京广路办事处武装部长楚利伟介绍，办事处将义商网每次捐助行动的报纸报道都做了剪报和规整，并在社区进行宣传。楚利伟告诉笔者，这次捐助就是他们办事处抱着试试看的想法拨打了义商网电话，没想到还真的对我们推荐的帮扶对象进行了捐助。

义商网总执行人古景春表示，捐助活动会本着“量力而行，尽力而为”的原则一如既往的做下去，为构建和谐社会添砖加瓦。 郑学春 文/图

义商企业名单

郑州时尚经贸有限公司 (时尚家居床上用品)

电话 : (0371)63618776

地址: 郑州市文化路与优胜南路交叉口富安娜专卖店

郑州龙辉装饰工程设计公司 现招聘设计师和业务员

电话 : (0371)63601188 65328604

地址: 郑州市南阳路 165 号 2 号楼 4 单元 102 室

河南晋唐教育咨询有限公司 (晋唐书画学校)

现招聘助教

电话 : (0371)6595218265952082

地址: 纬五路一小隔壁光大银行 4-6 楼

合作单位:

金水区经八路办事处

中原区棉纺路办事处

二七区京广路办事处